

# DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:  
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.  
(Bika-bérlőház.) — Telefon: 118. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO  
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.  
Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal)  
valamint vasárnap (6 oldal) 2000 F

## Szegénységünk

Országunk — a nyugati ipari államokhoz viszonyítva — mindig szegény volt. Az Ausztriával fennálló vámunió megakadályozta iparunk kifejlődését. Az első világháború után visszanyerők gazdasági önállóságunkat, a mezőgazdaság és ipar fellendülésnek indult, a nemzeti jövedelem emelkedett, csak a jövedelemeloszlása nem volt eléggé szociális. Később jött az imperialista német szövetséges, kizárva gazdasági erőnket, majd jött a második világháború, mely végleg szántott országunkon és az ország termelőerejének nagyobb részét elpusztította, most azután igazán szegények lettünk.

Hogyan emelkedhetünk ki ebből a szegénységből? Márólholnapra országunkat újjáépíteni nem lehet, hosszú és fáradságos munka lesz ez és a munka sikerének vannak alapvető előfeltételei.

Legelső alapfeltétel a politikai biztonság és nyugalom.

Felemelkedésünk további alapfeltétele a gazdasági biztonság. Ha azt akarjuk, hogy úgy a belső, mint a külföldi tőke az újjáépítésből kellően kivége a részét, akkor a tőkének meg kell adni a biztonságot is. Ebből a szempontból úgy a kormányzatnak, mint a törvényhozásnak mind előbb határozott és végleges álláspontot kell elfoglalnia, hogy az u. n. államosítást, a szocializációt, az iparban vagy más területen mily mértékben kívánja megvalósítani. Az államosítás eshetősége u. i. úgy a belső, mint a külföldi tőkét a vállalkozástól elriasztja. Az államosítás terén nálunk egyszerű óvatosságra van szükség, nemcsak a tőke érzékenysége, hanem más okok miatt is. Adott helyzetünkben elsősorban fontos az, hogy az államosítás útján többet és jobbat tudjunk-e termelni, mint a magántulajdon rendszer alapján. Megjegyezném, hogy a termelt javak eseti állás elosztása állami beavatkozással (adózással, stb.) megvalósítható, az államosítás terén messzebbmennyi lépéseket lehessen tenni.

Itt megemlítem, hogy a gazdasági biztonság követelményével ellentétben az a politika, amely a házigatlanok jövedelmét teljesen megszüntette, ezáltal a házigatlanokat valószínűleg gazdátlaná tette, ez megbénítja az építkezést, a vállalkozást, az építkezést és a hozzá csatlakozó több iparágat súlyosan sérti, — tehát növeli a szegénységet.

Alapvető fontosságú továbbá a határozott teremtés megállapítása és folytatása. Ebből a

## Balogh államtitkár a köztársaságról és a koalíciós politikáról

A Független Kisgazda Párt Budapest—Józsefvárosi szervezetében vasárnap Balogh István miniszterelnöki államtitkár beszámolót adott a magyar politika jelenlegi legidősebb kérdéseiről. Hangsúlyozta, hogy minden figyelmünkkel a közeledő béketárgyalások felé kell fordulnunk és rájuk kell készülnünk. A béketárgyalások során példóntó lesz, hogy mióta a magyar nemzet visszanyerte függetlenségét és a demokratikus fejlődés útjára lépett, milyen kézzelfogható bizonyítékokat tudott felmutatni. Eppen a magyarság felemelkedése felé vezető úton most előttünk álló megteendő lépés a közeli napokban megtörténő döntés a magyar államforma kérdésében. A királyság intézményéhez sok dicsőség, nemesség, szent érzelmek és dicső hagyomány fűződik, meg kell azonban értenünk, hogy ez nem érzelmi kérdés, hanem a realitika kérdése, mert nem szállhatunk és nem is akarhatunk szembeszállni az egész világ fejlődésének menetével. Ha ezt tennők, óriási kockázatot vállalunk, esetleg ilyen kockázattal veszedelmes játékba kezdenénk, ami a biztos pusztulás felé vezetne az országot. Eppen ezért teljes meggyőződéssel a köztársasági államforma mellett kell

állást foglalni. Azzal az esetleges ellenvetéssel foglalkozva, hogy miért olyan sürgős az államforma kérdésében való azonnali döntés, megállapította az államtitkár, hogy legkésőbb május 1-én Magyarországnak le kell ülnie a tárgyaló asztal mellé. Ha az államforma érdekében való állásfoglalásunkat a békekötés utánra halasztanánk, ezzel bizalmatlanságot és gyanakvást ébresztenénk a velünk szemben álló tárgyaló felekben és ezek nem tudnák, valóban akarja-e a magyarság a köztársasági államformát, vagy csak izéri azt. Az ilyen bizalmatlanság csökkentése a békekötés ránk nézve kedvező esélyeit és multhatatlan szükségünk van arra, hogy már a békekötésre mindenki számára szilárdan álljon a magyar demokrácia eddigi pillérei mellett: a földreform, a reakció elleni küzdelem stb., a magyar köztársaság bástyája is.

Az államtitkár ezután a koalíciós politikával foglalkozott és megállapította, hogy ma más politika Magyarországon nem képzelhető el. Ha majd véglegesen és visszavonhatatlanul kijutunk a mai nehéz helyzetből, az ország többsége fogja eldönteni ismét, hogy milyen demokratikus párt vezesse az országot.

## Az ONB felhívása: Az ország népe február elsején ünnepelje a köztársaságot!

Az Országos Nemzeti Bizottság kiáltványt bocsátott ki. A kiáltvány szerint Magyarország történelmének egyik legnagyobb eseményét hajta végre, amikor a szabadon választott nemzetgyűlés kimondja a köztársaságot. A köztársaság kimondásának napja méltó arra, hogy nemzeti ünnepé váljék.

Az Országos Nemzeti Bizottság felhívja az egész ország népét, hogy február 1-én, pénteken ünnepi felvonulásokkal és gyűlésekkel adjon kifejezést örömeinek

afelé, hogy megszületett a magyar köztársaság, egyben tegyen fogadalmat ezen a napon arra, hogy a nemzet függetlenségét, a magyar nép szabadságát és a demokratikus magyar köztársaságot megőrzi és megvédelmezi minden támadással szemben. Minden város és falu népe tegyen hitet a köztársaság és a nemzeti függetlenség és a nép szabadságának eszméje mellett, tartsanak felvonulásokat és rendezzenek ünnepi üléseket, ünnepeljék a magyar köztársaságot.

## Az Egyesült Nemzetek első ülészaka február 3-án véget ér

Londonban úgy tudják, hogy az Egyesült Nemzetek első ülészakaának fele február 3-án ér véget. Hétfőn délelőtt elhatározták, hogy a bizottságok igyakezni fognak a hét végéig befejezni munkájukat. Utána a közgyűlés meghallgatja a bizottsági jelentéseket, köztük annak az Amerikába küldött bizottságnak a jelentését is, amelyik a világszervezet állandó székhelyének előterjesztésére vonatkozik. Ennek a bizottságnak a visszaférését február 3-ra és 4-re várják. Az Egyesült Nemzetek első ülés-

szakának második felét valószínűleg már Amerikában tartják meg áprilisban.

Viénszki, a szovjet küldöttség vezetője hétfőn délelőtti megbeszélést folytatott Bevin brit külügyminiszterrel. Azt hiszik, hogy a tanácskozáson az irán kérdéskertől szóba.

A moszkvai magyar követség tagjainak első csoportja Gombó István követi ügyvivő vezetésével hétfőn reggel Budapestről repülőgépen elindult állomáshelyére.

szempontból elsősorban a mezőgazdaság fejlesztésére kell súlyt helyezni. Mivel az adott helyzetben külföldi segítséget csak nagyon korlátozott mértékben kaphatunk, ezért csakis mezőgazdaságunk fejlesztése, a mezőgazdasági többtermelés útján tudjuk csak nemzeti jövedelmünket emelni, ez alapfeltétele a szegénységünkkel való felemelkedésnek. Iparunk nagyrészt elpusztult a

háborúban, ipari nyersanyagokban országunk szegény, így az ipar terén felemelkedés a közeljövőben nem várható. Mezőgazdasági termelésünk bolterjesebbé tétele sürgős és erőes intézkedéseket követel, úgy az irányítás, mint az oktatás terén.

Ennek a szempontnak kell irányadónak lenni külkereskedelmünk irányításánál is, hogy nevezetesen, elsősorban olyan áru-

## Mit tartalmaz az UNRRA első szállítmánya?

Szegedi Maszák Aladár Magyarország washingtoni követe táviratot intézett Tildy Zoltán miniszterelnökhez, akit értesített, hogy az UNRRA jutatis első részében kb. egymillió 700 ezer dollár értékű adományt kapunk. Az első küldemény 100 tehergépkocsiból, 900 ezer dollár értékű élelmiszerből, 300 ezer dollár értékű gyógyszerből és 200 ezer dollár értékű gyermekkelengyéből áll. Az UNRRA megbízottat küld

Budapestre, aki a helyszínen tesz javaslatot a további szállítmányokra vonatkozóan. Az áru szállításáról Konstanza kiroadó állomásig az UNRRA gondoskodik, Konstanzban az átrakás, raktározás, majd a szárazföldi szállításról a magyar kormány-nak kell gondoskodni. A magyar követség felkérte az UNRRA-t, tanulmányozza a Triestbe való szállítás lehetőségét.

## A moszkvai rádió a magyar kérdéstről

A moszkvai rádió hírmagyarázója Magyarország nemzetközi helyzetével foglalkozott. Kijelentette, hogy a Szovjetunió megértéssel és nyíltsággal foglalkozott a múltban mindenkor a magyar kérdéssel. A fegyverszüneti feltételek, amelyek ebben a szellemben készültek, megindították az országot a demokratikus fejlődés útján és ezt a fejlődést a szovjet kormány a megértéssel kívüli valóóság segítségével is támogatja.

mogatta. A demokratikus fejlődésben most döntő lépés előtt áll Magyarország: megválasztja államformáját és államformájának kihirdetését egybekötő állampolgári jogának biztosításával és demokratikus biztosságával. A szovjet közvélemény helyesen ítéli meg a helyzetet, amikor azt állítja, hogy Magyarország a köztársasági államforma kiállításával megértéssel nemzetközi helyzetét.

## Budapest nyilas polgármestereinek bünpere

Hétfőn kezdte meg a népbíróság Dorogi Farkas Ákos, Budapest volt nyilas polgármestere és Mohai Mohaupt Gyula volt nyilas főpolgármester büntényének fő tárgyalását. A népbünyéség mindkettő ellen háborús és népelenes bünteselekmények miatt emelt vádat.

A vádirat ismertetése után Dorogi Farkas Ákos kijelentette, hogy nem érzi magát büntésnek, mert nem követett el olyasmit, ami a népbünyéségi rendelet szerinti bünteselekmény.

Mohai Mohaupt az elnöknek arra a kérdésre, büntésnek érzi-e magát, nemmel felelt. Beismerte, hogy Szálasi nevezte ki Budapest főpolgármesterévé.

— Magát hirobantó főpolgármesterek neveztek. — jegyezte meg az elnök. Köztudomású, hogy nem tiltakozott kellő erővel a hidak felrobantása ellen

és hozzájárult a hidak megsemmisítéséhez.

A továbbiak során a vádlott elismerte, hogy Szálasi dicsőíté beszédekkel mondott.

Szálasi Ferencet tanúként hallgatta ki a bíróság. Mohaihan feltétlenül megbízható főpolgármestert látott, azonban csak 1945 januárjág hagyta volna ebben az állásában, mert azután szándéka volt, hogy Mohai az országos bíróságok legfőbb elnökévé nevesse ki. Dr. Farkasról annyit mondott, hogy őt jobboldali beállítottságának ismerte.

Baky László, akit szintén fogházerők vezettek elő, tanuvallomásában arról vallott, hogy az üldözöttekkel szemben tanusított embertelen bánásmódotról Mo-

## A Habsburg főhercegek ausztriai tartózkodása

Az ausztriai szövetséges bizottság ülésén Bethouard, a megszálló francia erők parancsnoka beszámolt Károly Lajos és Róbert főhercegek ausztriai beutazásáról és ezzel kapcsolatban elrendelt intézkedésekről. A szövetséges bizottság kifejezésre juttatta azt az elhatározását, hogy az osztrák kormánynak meg ad minden támogatást a Habsburgok ausztriai tartózkodását megtiltó törvény érvényre juttatása érdekében. Az osztrák kormány a két Habsburgot kiutasította Ausztriából, arról azonban nem érkezik jelentés, hogy Károly Lajos és Róbert fő-

## Megalakult az új francia kormány

Szombaton este megalakult az új francia kormány. Miniszterelnök és nemzetvédelmi miniszter Gouin, külügyminiszter Bidault, a miniszterek közül 7 szocialista, 6 kommunista, 6 népi köztársasági párti és egy független.

## Imrédy ügye a NOT előtt

A Népbíróságok Országos Tanácsa hétfőn kezdte meg az első fokon halálra ítélt Imrédy Béla háborús bünyében bejelentett fellebbezés elbírálását. Az első napon az iratokat ismertették

mely politikai párt részéről agtációs eszközök teend, ma ez egyetemes baj, a nemzeti vagyon és jövedelem összezsugorodott, kevés az, amin osztozkodni lehet, mindnyájan szegények lettünk.  
Dr. Rényi Andor.

**Fotó Horváth**  
Simonffy-u. 1/b.

### 35 mázsa csöves tengeriért 100 mázsa szén

Debrecen város Világítási Vállalata ajánlatot kapott a Rimamurányi-Salgótarjáni, Ózdi bányáktól, amelyben szénnek 35 mázsa csöves tengeriért. A tengerit a munkások életmérésére fordítanák. Az ajánlat szerint a bányák 100 mázsa szén. A város az ajánlatot kapcsán tárgyal a bányákkal a szén biztosítása végett.

### Állásfoglalás a kéményseprőipar és a temetkezés közsegésítése ellen

A Kereskedelmi és Iparkamara mellett működő véleményező bizottság hétfőn tartotta meg ülését. Radó Rozsó főtitkár és dr. Harsányi Imre beszámoltak a Budapesti tartott kamarai napokról. A minisztériumokkal folytatott tárgyalások értékes eredményre vezettek. Tárgyalták a kamarák kettéválasztásának kérdését, melyre vonatkozólag az iparügyi miniszter kifejtette álláspontját és kijelentette, hogy a kamarák kettéválasztása nem időszerű. A kisiparosok gépességét és közügyek felhívását is szóba került. Ez a miniszter felfogása szerint nem elterjedt a kisipar érdekeivel, mert az a célja, hogy a leggyengébb anyagi készütségű kisiparosokat támogassa.

Harsányi Imre dr. bejelentette, hogy a kéményseprőiparosok díjazását a miniszter rendeletileg szabályozni kívánja, de a kérdésrel kapcsolatban felmerült a kéményseprő iparnak közsegésítése is. Ugyancsak szóba került a közügyi temetkezési vállalatok megkapitása. A kamarák küldöttel a felmerült tervek ellen foglaltak állást. A véleményező bizottság tudomásul vette a beszámoló jelentéseket.

### Gazdalfjak táncestélye

A Kisgazda Párt gazdalfjúsága szombaton jól sikerült táncestélyt rendezett, melyet szórakoztató műsor vezetett be. Ennek keretében színdarabot látnak egyfelvételűs. A szereplők, Budai Adrienne, Tóth László, Tóth Erzsébet, Lovas József, Balás Barna, Kardos Gyula kitűnő alakítást nyújtottak és nagy tetszést váltottak ki. Műsor után tánc volt hangulattal.

### Előkészületek a „Debreceni Hétre”

A debreceni Kultúrhat ügyében tegnap értekezlet volt, amelyen az ötlet felvetője, Rex-Kiss Béla ismertette a programtervezetet. — Június 2—10. között operaelőadásokat, zenekari hangversenyeket, dalszereplőket, gyermekkorussal rendezéseket. Az irodalmi műsorból az Ady Társaság adná és ebbe az egyetemet is bevonják. A sportnak is bő teret adnának, lenno országos és nemzetközi labdarúgómérkőzés, lovasverseny, szó van nemzetközi sakkverseny rendezéséről, ugyanakkor képzőművészeti és kéziipari kiállításokat és kirakatszereszt is tartanak szabaddéri előadás zárna le a Debreceni Hetet.

Nagy József, Galánffy Lajos, Ujfaluzy József, dr. Kovács Lajos különböző üléseket vettek fel. Szóba került Kodály Zoltán meghívása, Debrecenből elszármazott művészek meghívására is sor került. Ökrös Sándor egyetemi tanár a cigányzenének is helyet kért a programban, de ezt az értekezlet elvetette.

Megalakították a különböző albizottságokat és kimondották, hogy bevonják a munkába a különböző kulturális egyesületeket.

— Az adópengő ma egyelőre 1.56 pengővel.

— Az amerikai megszállás alatt álló Bajorországban közösi képviselőválasztásokat tartottak. Mint a londoni rádió jelent, a választások a keresztény néppárt hatalmas arányú győzelmét eredményezték.

Egyébkiel újabb szénzállítványért indul útnak a Világítási Vállalat kiadottja nagyobb szerelvényvel. Jelenleg 32 vagon a szénkészlet, a múlt nap is érkezett kisebb szállítvány. Az újabb szénmennyiségre is megvan a kiutalás, csak az elhozatal ütközik nehézségbe. Ha zavaró akadály nem merül fel, egyelőre nem lesz kényszerűsünet az áramszolgáltatásban.

Ezután foglalkozott a bizottság a zár alá vett iparicikkek feloldásának ügyével. E kérdés körül teljes zűrzavar uralkodik. A minisztérium előzetes jelentésében szó volt a kis- és nagykereskedőkkel zárolt áruk felmentéséről, azonban a január 19-én megjelent rendelet csak a kiskereskedők és kisiparosok áruikkal oldja fel. A bizottság úgy határozott, hogy a kamarát felhívja, lépjen érintkezésbe a minisztériummal és közölje a rendelkezések miatt beállott zavarokat, egyben kérje újabb intézkedés kidolgozását a nagykereskedők árujainak zár alá feloldásáról.

Tárgyalta még a bizottság a kereskedelem-ellenes hangulatot doigát és felkérte a kamarát, hogy ezt a kérdést állandóan tartsa napirenden. Tegyen intézkedést a közönség körében elterjedt kereskedellenes szellem megszüntetésére. Végül kívánta a bizottság, hogy az adópengő fizetésére csak az adóval hátralelőks egyenle legyenek kötelezhetők. Akik pontosan fizetik adóikat, ne legyenek hátrányban a késedelmeskedőkkel szemben. A kamara ny értekezleten felterjesztést tesz a pénzügyminiszterhez.

### Bede követ Londonban

Bede István londoni magyar követ megérkezett a brit fővárosba. A magyar követet a croydoni reptéren Russel a külügyminisztérium megbízottja és Wessensfeld svéd követ, mint a magyar érdeket védő hatalom képviselője fogadta.

### Új földreform Bulgáriában

A bolgár minisztertanács elfogadta az új földreformjavaslatot. Elszerint egy családnak legfeljebb 20 hektár földje lehet. Aki nem maga műveli meg földjét, az legfeljebb 3 hektárt kaphat.

### Általános zsidósztrájk lesz Palesztinában

A palesztinai nemzeti tanács elnöke közölte, hogy csütörtöktől valamennyi zsidó általános sztrájkba lép Palesztinában. Ez a nap a zsidó lakosság tiltakozásának napja lesz a bevándorlást megtiltó rendelkezéssel szemben. Az ország minden közegésében népgyűléseket tartanak, hogy felszólítsák az európai zsidókat: igyekezzenek minden úton, minden eszközzel eljutni Palesztinába.

### Hírek hadifoglyokról

Közöljük a Vöröskereszt által az alábbi hadifoglyok tartózkodási helyeit:

A Coburg 256. V. K. kórházban lévő: Böszörményi Ilona szül. éve 1922, foglalt. háztartás, lakhelye Debrecen. Csató Alice 1925 szül. Debrecen. Hrubák Emil honvéd 1927 tanítójelölt Debrecen. Kis Gábor 1922 kefekötő, Debrecen. Kapossy Magda 1922 háztart. Nyírmada. Cs. Nagy Károly 1918 fm., Balmazújváros. Dr. Vályi Béla 1919 p. ó. fogalmazó Debrecen, rendfokozata: zászlós.

A Salzburg — Pferdazart. táborban vannak: Hegedűs Miklós, szül. éve és helye: 1925 Debrecen, elhagyott lakhelye: Hajdúnánás. Jambor Károly 1914 Gégeny, Nyírbátor. Szelezsai Sándor 1926 Debrecen.

Schmidhausenben vannak: dr. Khor Jenő 1893 Hajdúnánás. Karcády Pál hadnagy 1913 Debrecen.

### CSOKONAI színház

# MA este 1/5 órákor Az ördög nem alszik

### KAMARA színház

# MA Szünet.

### 478 sertést osztanak ki termelőknek csere alapon

Öry főispán hazatért Budapestről, ahol több fontos köz. ellátási ügyet tárgyalt le. Kérésére a közellátási miniszter hozzájárult ahhoz, hogy azt a 478 darab fiatal, kb. 40 kg súlyú sertést, melyet jóvátételi beszállítás alapján hoztak be, de ezek a fiatal sertések nem bírják a hizlalást tartást és ott elpusztulnak, súlyt súlyért alapon kisebbelhecsék termelők legalább 120 kg-os sertésével. Ilymódon a termelők is jól járnak, mert egy sertést kb. 3 darab malacot kapnak, melyek szimultánözva, ivartalanítva és vitaminnal beoltva vehetők át. Viszont a termelők által beadandó sertések befogathatók hizlalásra, míg ezeket a gyenge sertéseket nem lehetett hizlalni. A csere megtárgyalása véget jelentkezni lehet a hús- és zsírszárítókivételben, Piac utca 69. szám. I. emeleten.

### Véget ért a Háztartási Vándortanfolyam

A 10. sz. Háztartási Vándortanfolyam tegnap ünnepélyes keretek között tartotta meg záróünnepségét. A tanfolyam a Független Kisgazda Párt női tagozatának támogatásával indult meg Debrecenben és azon — három részben — mintegy száz nő vett részt. A tanfolyam szórakoztató, varró és köté ismeretekre oktatta a hallgatókat. A tegnapi záróünnepélyen László Lujza igazgatónő hangszólyozta, hogy szerény keretek között működött a tanfolyam, ám minden hiányt pótoló haligatók lelkes igyekezete. Szabó Éva tanárnő foglalta össze a tanfolyam számzerű eredményét, majd a hallgatók nevében Teremi Ferencné mondott köszönetet a tanfolyam vezetőinek. Siroki Zoltán igazgató a földművelésügyi minisztérium képviselőjében köszöntötte a tanfolyam vezetőjét és résztvevőit és a tanfolyamot bezárta.

### Zempléni Kornél zongoramatinéja

Vasárnap zárult nézőtér előtt zajlott le a Független Ifjúság rendezésében Zempléni Kornél zongoramatinéja a Városi Zeneiskola hangversenytermében. A változatos, gazdag műsor kiemelkedő száma Beethoven Waldstein szonátája volt, amelyet nagy lendülettel és igazi átéléssel adott elő a fiatal művész. Megérdemelt sikert aratott Kodály: Marosszéki táncok c. műve, amelynek előadása fényesen igazolta Zempléni Kornél művészi nagyvonalúságát. De forró tapost kapott Scarlatti három szonátája, Debussy három prelűdje, három Chopin-mű és Bartók Hat tánc bolgár ritmusban c. műve is. Debrecen művészi életében jelentős esemény volt ez a zongoramatiné, jelentős állomása Zempléni Kornél magasba ívelő művészi pályafutásának is. A művész hangversenye sokáig emlékezetes marad a zeneértő közönség számára, amely minél gyakrabban szeretné hallani Zempléni Kornél egyre tökéletesedő játékát.

### SZÍNHÁZ

Az ördög nem alszik című Vaszary-vígjátékot újította fel a Csokonai Színház. Háromórás szakadatlan kacagás a következő. Az előadás gyorsan pergő. Mátray Mária rutinos játékot nyújt. Méltó partnere Nagy Béla. Szabó Samu minden jelenete derűt áraszt. Hortobágyi Artur, Csengery Aladár, Kertész Sándor és a többiek járultak hozzá a sikerhez, ami telt házakban nyilatkozik meg.

### Rockefeller

100 millió dollárt adományozott nemzet. köz. beszkéltő szerv és gazdasági elő. köz. központ létesítésére.

**APOLLÓ MOZGÓ:** Nagy Istvánnal és Simor Erzsével magyar film. Gazdátlan asszony. Előadások 1/3, 1/4, 6, vas. és ünnepnap 11 órákor is.

**PETŐFI MOZGÓ:** Új amerikai szenzáció, „Gyilkos szerelem”, új amerikai híradó. Előadások: 1/3, 1/4, 6 órákor, vasárnap délut. előtt 11-kor is!

### Kételkedik?

Győződjön meg róla, hogy **ARANYÉRT, EZÜSTÉRT, BRILLIÁNSÉRT** a legjobbat fizeti **Katona László** órásmester, Piac utca 6. sz. Kereskedelmi iskola mellett. Órajavitások szakaszban.

**FIGYELEM!** Varrógép, kerékpár, rádió, gramofon javítás. Autógép hozzájárulás! **Nerváth Tihomér** műszerész szaktér. Deák Ferenc-u. 9.

Szép kallitási gyermek-kocsit, kisipari és iparművészeti játékokat állandóan vásárol!

**Berzéki**

Mielőtt arany, ezüst, brilliáns ékszerét eladja, mutassa meg **Szelecsényinek SAS-UTCA 2.**

**Teherautó indul** Makóra kedden vagy szerdán. Jelenlegi árakat elfogadják, tóherrel is. Tóhűtő u. 14.

**Fáját** részesedésért hazaszállítom. **Egyéb FUVART** vállalk. **Kovács, Timár-u. 24.**

**Kerékpár** Porszívógép alkatrészek, Villamosági cikkek. Kapható **BLEIDER** műszaki üzlet. **Eladás, vétel, csere.** Hatvan-utca 2. szám.

**ELADOK-VESEK** hálószobát, úriszobát, kombinált butort, konyhát, zongorát, írógépet, varrógépet, férfi és női bundát, ruhákat, sparheltet, kályhát. **MEZEI** ószeres Vörösmartv-utca 12. szám.

**Átköltöztem HORA ENDRE** Piac-utca 20. alá (Város-báza) óra, ékszer szaküzlete és műhelye

**TANGÓHARMONIKA HONNER nyolevan basszusos eladó. TANCZER** Baththy ny-utca 1.

**Mosott rongyot** vesz lapunk nyomdája.

**PIGNICZKY** óras Piac-utca 69. Megyebázzal szemben **ARANYAT VESZ**

**Üzem-, üzletberendezés, Ipar azonnal átadó. Cím a kiadóban.**

**Teherautó indul** szerdán reggel Makóra Szolnok, Cegléd, Kecskemét, Szeged érintésével. Terhet, utasokat vállalkozó visszafelé is. Jelenlegi árak 9—1/2-ig. Kuzska börtöl.

**Kombinált hálószoba,** konyhaberendezések, gyermekágyak, saját készítmény **PRISKIN GYULA** asztalosmester háttörzőtűben Hatvan-utca 15. Nagyposta mellett.

**MAI árat fizetok aranyért, ezüstért. Takács Sándorné** Piac-utca 22. sz. m.

**Szemüveget** Klein László látzerész-mesterrel **DEBRECEN** Piac-utca 27. (Simonffy-utca sark)

**Muraközy Tibor** vaskereskedése Széchenyi-utca 55. (volt Földvári üzlet) Tűzhelyek, kályhák, háztartási cikkek és egyéb vasárak.

**Rádióját** gyorsan, pontosan javítja **VAJDA** rádió laboratórium. Villanyszerelő.

# HIREK

## Mesotron

A General Electric kutató laboratóriumának tudósai szombaton közölték a nyilvánossággal, hogy sikerült előállítani a mesotront, a kozmikus sugarak legnagyobb alkotórészét. Az előállított új elektronokkal 30 cm. acélelemez is átfurthatnak. A rák-kezelés gyógyítására is fel akarják használni.

**Időjárás.** Gyenge szél, felhős idő, több helyen köd, néhány helyen kisebb hószállingózás, a hőmérséklet alig változik.

**Dr. Hollósy Andor tisztifőorvos kinevezése.** A népjóléti miniszter dr. Hollósy Andor városi orvost a VI. fiz. osztályba tisztifőorvossá kinevezte. Dr. Hollósy Andor eddig megbízás folytán látta el tisztét közmegelőzésre, főlegesen megbízatása és kinevezése arra érdemes kiváló orvost.

**A debreceni kultúrális hét dalos műsora** összeállítása véget ért a dalos szövetségek kiküldöttjei csütörtökön, január 31-én délután fél 4 órakor jelennek meg a Rákóczi-utca 30. szám alatti hivatalos helyiségben.

**Az államrendőrség debreceni főkapitány-sága politikai rendészeti osztálya** felhívja mindazokat akik Csorba Dezső lt. őrmester és Szabó Béla lt. hadnagyra vonatkozó adatokat tudnak szolgáltatni, jelentkezzenek fenti címmel. — (Kossuth-u. 20. II. e. 70.)

**Revolverrel melbelőtte magát** Vonó Árpád kereskedő a nagyerdői Stadion mögötti részén. Sütyös állapotban szállították kórházba. Az öngyilkossági kísérlet mögött romantikus szerelmi ügy húzódik meg. Vonó egy külföldi lakos magyar lányba volt szerelmes, aki rokonal látogatására érkezett 1939-ben és a háború kitörése miatt nem tudott visszautazni szülőihez. Megismerkedett Vonóval és egymásba szerettek. Most rövidesen hazautazik és a fiatalember házasságot akart előzőleg kötni. A lány ragaszkodott ahhoz, hogy előbb szüleit értesítse és beleegyezésükig elhalasztotta az esküvőt. A fiatalember előlötti elkeseredésében akart megválni az állattól.

**Lopással gyanúsítják a cigánybíró jelöltet,** Lakatos (Csépe) János Nagyszalonka-utca 49. szám alatti lakost lopás gyanúja miatt feljelentették a rendőrségen. Lakatos azzal védekezett, hogy 9 nap óta súlyos, ágybanfekvő beteg, ki sem mozdult lakásából. — Pechjére azonban a múlt vasárnap délután cigánybíróválasztáson ott volt a rendőrség képviselője is, aki látta, hogy Lakatos János bent volt és lelkesen korteskedett saját megválasztása mellett. Mikor ezt közölte vele. Lakatos elismerte, hogy ott volt a bíróválasztáson, hogy azonban olyan nagy ünnepe, ez arra felhőtlen is illetéknemni, utána pedig visszafélt a ágyba.

**A mozijegypénztárnál a tumultusban ellopták a pénztárcáját** vasárnap délelőtt Lőcséi Jánosné Miklós-utcai lakostól 170.000 pengővel.

**Az éjszakai álarcos, fegyveres banda tagjai** Kocok György jancsikai gazdálkodótól két lovat, tohenőt, hizott sertést vittek el és anyját kifosztották.

**Eltarolták a börtöndjét** ruhaművekkel, pénztárcáját 850.000 pengővel és aranyláncát Téglás közlemben Vastagh Imréné újfelhértől lakostól.

**FELHÍVÁSI** Felhívjuk az összes közeli kerítések tulajdonosait — pártkülönbség nélkül — akiknek kertjeit házhelyeknek skarnak kisajátítani, okvetlenül jelennek meg szerdán délután fél 3 órakor a Független Kisgazda Párt gyűléstermében. (Arany Bika-szálló lételemelet.)

**Felhívom a Debrecen város területén működő egyesületek vezetőit,** hogy a vezetőség alatt álló egyesületek vonatkozásban a városi főispáni hivatalban haladéktalanul irásban jelentsék be az alábbi adatokat: Az egyesület pontos megnevezése. Működésének helye. (Hivatali helyisége: utca, szám.) Az egyesület célja. Tagjainak száma. Milyen közpénz, vagy ingatlan vagyonnal rendelkezik. Van-e jóváhagyott alapszabálya, illetve milyen rendelkezés alapján működik. — Öry István, főispán.

**A debreceni erdőben sok orvvadász garázdálkodik,** kik attól sem riadnak vissza, ha vadászszákmány nem akad, hogy a környező tanyák lakosainak baromfi-állományát, sertésait és más jószágait lövöldözik le és lopják el.

**Cukrot raboltak az útonállók.** Gara Lajos macedi gazdálkodó saját és két társa cukrát szállította szekerén haza. Utközben megtámadta két férfi, leüték és szekerét, lovat a cukorrépét kapott cukornal együtt elrabolták.

**Kifosztották Varró Imre sárándi lakost,** amikor a mikesperei úton Debrecen felé tartott. 86.000 pengőjét, aranygyűrűjét és téli kabátját ellopták.

**Negyven év körüli férfi holttestét** találták a bősörményi határban hiányos ruhákkal, kifosztva.

**Összeülték Jég Lajos** vízvezeték-szerelő motorkeféjéjé a Kassa-út és Sámsoni-út kereszteződésénél egy gazdálkodó szekerével. A karambol következtében Jég fején súlyosan megsérült.

**Marólggal megmérgezte magát** Pókos Rona Behtlen-utcai lakos, mert pénztárcáját 32.000 pengővel, fontos iratokkal és élelmiszerjegyekkel elvesztette.

**Textilanyagigérettel szél,** hámoskodnak a debreceni tanyákon és hajdamegyei községekben ismeretlen budapesti lakosok. — Elelmiszert csaknak ki cserealapon szállítandó textilanyagra és nem jelentkezik többet.

**Dr Naményiné gyorsíróiskolájában** februártól tanfolyamkezdés. Államvizsga. Linoleum-házban. — Piac-u. 58.

**A Debreceni Személyautó-fuvarozók Szövetkezete** ezúton értesíti tagjait, hogy az évi rendes közgyűlést f. évi február hó 6-án délután fél 2 órakor, amennyiben ez nem volna határozatképes, úgy 8 nap múlva, február 14-én taglétszáma való tekintet nélkül tartjuk meg. Kérjük a tagok pontos megjelenését. — Igazgatóság.

**A Diákjóléti Bizottság** értesíti az egyetemi hallgatókat, hogy szociális ösztöndíjért, tanulmányi, vagy menekült segélyért kérvények adhatók be. Kérvényürlapok a Diákjóléti Hivatalban kapható. (Központi Egyetem fdszt. 41.)

**Kéki István Busi-utcai lakost** este 7 órakor a Kossuth utca és Nap utca sarkán megytagú társaság megtámadta, pénzt elvették, majd kényszerítették, hogy borkabátját, alsó kabátját, csizmáját és nadrágját adja oda. A károsult alsóruhában ment a rendőrségre, ahol megtette feljelentését.

**Elkészült a Vádirat** Sityer Sándor hajdúböszörményi mérnök ügyében, aki a Keleti Bajtársi Szövetség hajdúböszörményi szervezője volt és cikket írt a bősörményi hetilapban a szovjet ellen.

**A Debreceni Városi Tiszviselők** sakkcsapata 7 és fél 4 és fél arányban nyert az Iparosok sakkcsapata ellen. A városiak csapatában győzött Simon-Kovács, Vitéz, Halász, Fekete, Melega, Décsa, Körner, döntetlenül játszott dr. Kerekes, veszített Mezei, Kapusi, Erdei, Csics.

**A debreceni népbíróság** szerdán január 30-án tárgyalja Tóth Gyula debreceni kémelhárító főellenőr népellenes bűntudatát. A tárgyalás színhelyét a rendőrség II. emeleti 75. számú szobáját tűzték ki. A kicsiny befogadóképesség miatt az elnök a tárgyalásra a pártoknak 10-10 jegyet biztosított. Egyes pártok képviselői hétfőn felkeresték Szendrey Sándor alpolgármestert, aki elvileg nem emelt kifogást az ellen, hogy a tárgyalást a népbíróság a Déri múzeum előadótermében tartsa meg, ahol korábban is tárgyalta a népbíróság. Végleges döntést a keddi tanácsülés hoz.

**Slimaj gyorérfőiskola** Piac-u. 73. sz.

**Elkészítette a népbíróság** a vádiratát Kutassy Jenő 57 éves mérnök, nádudvari lakos ellen, ki a 6/1. öreg utasok századparancsnoka volt és a vád szerint kegyetlenkedett az alá rendelt idős legénységével.

**A Hortobágy** — Mátán január 31-én d. e. kb. 2-300 drb. juhot helyez ki a város tartására. Tekintve a tartásra kihelyezendő juh létszámának csökkenését voltát, elsősorban olyanok jelentkezzenek, akik megfelelő takarmánnyal rendelkeznek és a Mátához közel eső tanyákon laknak. Tartási szabályzat a helyszínen megtehető. Gazdasági Tanácsnok.

**Figyelem!** Friss hal érkezett Hatvan-u. 29., Hartmann.

**Előleptettek.** Fehér József rendőrfőhadnagyot rendőrszázadosá, Garai Miklós nyomozófőhadnagyot nyomozó-századosá léptették elő a belügyminiszter.

**A belügyminiszter dr. Radó András** volt hajdúböszörményi állatorvosnak Balmazújváros közvédelmi állatorvosá törte kinevezésére vonatkozó alispáni véghatározatot hatályában fontartotta.

**Nem történt betörés a debreceni Első Takarékpénztárba.** A téves hír onnan származott, hogy a pincéhelyiségből a lakók által használt traktusból lopott el ismeretlen tetjes szőnyeget és más tárgyakat.

**Nahóczky Miklós közleltási felügyelő,** akit a közleltási miniszter a VIII. fizetési osztályba nevezett ki közleltási felügyelővé, letette az esküt Öry István főispán kezéhez. Ugyancsak letette az esküt Kerekes István IX. fizetési osztályba kinevezett közleltási felügyelő.

**Lopások, betörések.** Betörők a dohánygyári cipésműhelyből nagymennyiségű bőranyagot és szerszámokat loptak. — Ellopták a sertését Fodor Sándor Bellegelő 381. sz. alatti lakostól. — Ismeretlen betörők behatoltak Juhász Géza Szent Anna utca 48. szám alatti koraamáróshoz és 80 kg. mézet, 18 kg. zsirt, lekvárt, kolbászt loptak. — Szilágyi Kálmán István út 43. sz. alatti lakostól ellopták a szekerét.

**Rizó Mihály vámosperei lakostól** még a múlt év októberében elloptak egy 8 hónapos süldő sertést. A rendőrség most elfogta a tettet és a károsult kövér sertéssé kihizálva kapta vissza malacát.

**Szabó Lőrinc Csokonai utca 12. sz. alatti lakos** feljelentést tett a rendőrségen egy fiatalkorú megbízottja ellen, aki a vásárlásra átadott 40.000 pengőjét eliskasztotta.

**Becserélem tört aranyát modern ókszerre, karikagyűrűre.** Új ezüsttárgyak nagy választékban.

**Takács Sándorné**  
ékszerüzletében Piac u. 22.

## A FÜGGETLEN KISGAZDA, FÖLDMUNKÁS ÉS POLGÁRI PÁRT HIREI

A női tagozat csütörtökön délután 3 órakor a pártszervezet nagyertermében gyűlést tart. A gyűlésen dr. Bobula Ida, az országos női szervezés egyik vezetője fog előadást tartani. A vezetőség az előadásra nyomatékosan felhívja a tagok figyelmét.

**A Független Ifjúság hírei.**

A debreceni Független Ifjúság vezetősége ma, kedden délután fél 3 órakor fontos vezetőségi ülést tart.

A műszaki munkaközösség ma, kedden délután fél 3 órakor összejövetelt tart a pártszervezet kisertermében.

A politikai munkaközösség szerdán délután 3 órakor a pártszervezet nagyertermében gyűlést tart. A vezetőség felhívja a különböző munkaközösségek tagjait, hogy az összejövetelekre, előadásokra pontosan jelenjenek meg. A háromszor igazolatlanul mulasztó tag automatikusan megszűnik a szervezet tagja lenni.

## KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

A Társulat figyelemzeti az összes szakosztályok tagjait, hogy forgalmiadó bevallását február 4-én 1 óráig köteles mindenki bemutatni, aki papírpengőben akarja azt kifizetni. Ugyanakkor esedékes tagsági járulékát mindenki fizesse be, ellenkező esetben forgalmi adóját a Társulat nem veszi el. — A fűszerkereskedők helybizottsága és vigalmi bizottsága gyűlést tart ma, kedden délután 3 órakor. — Az összes szakosztályi elnökök 3 órakor megbeszélést végezt megjelenni sziveskedjenek. — Oszeres szakosztály pénteken 9 órakor tagértekezletet tart. Tárgy: Titkári javaslat, elnöki beszámoló, stb. — Felhívjuk tagjaink figyelmét arra, hogy január havi tagsági díjukat még ebben a hónapban rendezzék. Aki ebben a hónapban tagsági díjat nem rendezte, annak a jövő hónapban dupláját kell fizetni.

## AZ IPARTESTÜLET HIREI

Az Ipartestület február hó 1-én 10 órai kezdettel tartja rendes előjárásági ülést, melyre az előjáróság tagjait ezúton hívja meg. A süttő szakosztály f. hó 29-én délután 2 órai kezdettel szakosztályi ülést tart. Tárgy: Anyagkiosztás, pénzt mindenki hozzon magával. — A villanyyszerelő szakosztály f. hó 30-án délután 3 órai kezdettel szakosztályi ülést tart. — A kárpitos szakosztály f. hó 30-án délután 2 órai kezdettel szakosztályi ülést tart. — A kőműves és ácsiparos szakosztály f. hó 31-én délután 2 órai kezdettel szakosztályi ülést tart. — A fogműves szakosztály f. hó 29-én délután 2 órai kezdettel szakosztályi ülést tart.

## SZAKSZERVEZETI ÜGYEK

Nevelők szakszervezete felkéri mindazokat, akik 6000 P-t fizettek be az igényléskor, haladéktalanul jelentkezzenek a Leány utca 2. sz. alatt. Nem jelentkezés esetén igényüket elvesztik.

## SPOET

A Vienna Magyarországon túlrázó labdarugócsapata vasárnap játszott első mérkőzését Sátoraljaújhelyen. 5:0 (4:0) arányban győzött jó játék után a bécsi együttes.

**DVSC—MÁV Egyetértés 7:4 (2:2).** A Nyiregyháza lejátszott mérkőzésen a DVSC Nagy Mihály — Szilágyi IL, Szűcs — Szabó IL, Orosz, Kádas — Komlóssy, Sidlik, Szabó, Tisza, Balla összeállításban játszott. A csapat jó játék után megérdemelten győzött 7:4 arányban. A gólok közül Szabó háromat, Komlóssy kettőt, Sidlik és Orosz 1—1-et lőttek. Az együttes legjobbjá Szabó IL volt. Magyarországi jégkorong válogatott együttese 8:1 arányban le-

győzte Ausztria válogatottját. **DVSC—Vienna nemzetközi labdarugómérkőzés** lesz szombaton a DVSC sporttelepén. A kitűnő erőkből álló együttes játéka iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg. A debreceni vasutas ma, kedden nagy edzést tart a csütörtökön állítják össze véglegesen a Vienna ellen küzdő tizenegyet.

**DVSC II.—DEAC 25:24 (14:16)** Bajnoki kosárlabdamerkőzés, vezette: dr. Kapros és Kiss Éva. A DVSC II. ezzel a győzelmével bajnok lett. Kosárlabdók: Arany 11, Garamvölgyi 7, Eltétó 7 III, dr. Berta 16, Erdei 4, Fodor 2 és Selintó 2.

**Kínúzi I.—Egyetértett gimnázium 41:34 (17:15).** Barátságos kosárlabdamerkőzés. — Vezetett: Varga, Kosárlabdók: Garathly 11, Vályi-Nagy 10, Irczkövi 6, Kertész 8, Kolozs 6, III, Kiss 15, Szőcs 12, Fodor 8.

**Kínúzi II.—Református gimnázium 42:29 (20:19).** Barátságos kosárlabdamerkőzés. Vezetett: Kiss Magda, Kosárlabdók: Kertész 18, Vályi-Nagy 14, Botos 8, Szabó 2, III, Mező 19, Kocsis 8, Dibáczy 2.

A DVSC felhívja valamennyi szakosztályának figyelmét arra, hogy január 30-án szerdán tartja közgyűlést a MÁV műhely-területén d. u. 3 órakor, melyre a tagok pontos megjelenését kéri az elnökség.

**Kínúzi sportrepülők!** Minden repülőnövendék ma, kedden 12 órára feltétlen jelenjen meg. Tanulmányozás helye: Alföldi palota bejárata. Vezetőség.

**A Debreceni Szabadság Kerékpár és Motoros Egyesület** tagjai részére motoros vezetőképző tanfolyamot rendez. A mintegy negyven fő részére tartandó tanfolyam ma délután 4 órakor kezdődik a Rajó utca 18. sz. alatti hivatalos helyiségben.

**A MÁV Bocsikai játékosai** ma 2 órakor edzést tartanak a dohánvgyári pályán. 4 órakor szakosztályi ülést.

## Szalay Pál

69. MÁV állomáseljáró  
59 éves korában elhunyt.  
Temetése f. hó 30-án szerdán délután 2 órakor lesz a Köztemető 2. a ravatalozó terméből. Gyászolják: felesége, gyermekei, unokái, testvérei és a kiterjedt rokonság. Minden külön értesítés (gyászlap) helyett.

## özv. Rácz Józsefné

Szücs Erzsébet  
79 éves korában elhunyt.  
Temetése szerdán délután 2 órakor lesz a 2. a ravatalozó terméből a ref. egyház szertartásán szerint. Gyászolják: bánatos gyermekei, unokái, menyei vejei és a kiterjedt rokonság.  
Lakás: Bellegelő 235 szám.  
Minden külön értesítés (gyászlap) helyett  
Gebauer temetkezési vállalat

## Boboszkú Jakab

71 éves korában elhunyt.  
Temetése kedden 2 órakor lesz a díszravatalozó terméből a rom. kat. egyház szertartásán szerint. Gyászolják: bánatos felesége, gyermekei, menyé, veje és a kiterjedt rokonság. Minden külön értesítés (gyászlap) helyett.  
Lakás: Vigádvány Mihály u. 13  
Gebauer temetkezési vállalat

## Közöneyilváltás:

Szeretett gyermekünk, testvérem és unokám **Faragó Gábor** képestett gázdának a temetésén megnyilvánult részvétért, a ravatalozóra küldött koszorúkat és virágokért, rokonságunk, jóismerőseinknek és mindazoknak, akik méltó módon nagy fájdalommal vettek részt éretek, ezúton mondunk fájó szívvel hálás köszönetet.  
A gyászoló család

**HÁLÓ, ebédlő, kombinált szobák, konyhaberendezések, nemes porcelánok, márkás festmények, üzlethberendezés nagy választékban kaphatók.**

**Ivány Endre**

Árnyforgalmi iroda és Műkereskedésben, Piac u. 67.  
Mindenféle lakberendezési tárgyak vétele.

NYUGOZIRODA (6)

ESZDORSKI... magyarsággal... információt... 0-1844

LEVÉLEZÉS, HATÁSSZÁM (3)

21 éves függőben nő... 1-667

56 éves nyugdíjas állásban... 1-668

24 éves szegény leány... 1-669

BAENA jellegű levél van... 1-670

MINDENES írt bontkoszt... 1-671

JÓ munkás fodrászsegéd... 1-672

MINDENES bontkosztos... 1-673

42-es box tisztosima eladó... 1-674

BOBORSHORDO 600 literes... 1-675

HALOK konyhák ironszal... 1-676

PESTET háloszoba butor... 1-677

KATLOVAS gumis átráko... 1-678

EGY nagyon jó karban levő... 1-679

EGY tizenhét éves vető... 1-680

JÓ minőségű 40-es férfi... 1-681

PRIMA szürke lóporok... 1-682

3+1 Telefunka rádió... 1-683

EGY jó megjelenésű ház... 1-684

HOSSZU bironyítvány... 1-685

MEGBÍZHATÓ bontkoszt... 1-686

MOVESZI FENYKÉP

Tökés foto

PUSPOKI PALOTA

FOTOCANYAGOT VASAROL

Magyarországi ruhák és fényképezési... 5-720

KONYARI sengeremalom... 5-721

KONVENCIOS közeli tanya... 5-722

LOVAT szerető kocsi felv... 5-723

MINDENES írt bontkoszt... 5-724

JÓ munkás fodrászsegéd... 5-725

MINDENES bontkosztos... 5-726

42-es box tisztosima eladó... 5-727

BOBORSHORDO 600 literes... 5-728

HALOK konyhák ironszal... 5-729

PESTET háloszoba butor... 5-730

KATLOVAS gumis átráko... 5-731

EGY nagyon jó karban levő... 5-732

EGY tizenhét éves vető... 5-733

JÓ minőségű 40-es férfi... 5-734

PRIMA szürke lóporok... 5-735

3+1 Telefunka rádió... 5-736

EGY jó megjelenésű ház... 5-737

HOSSZU bironyítvány... 5-738

MEGBÍZHATÓ bontkoszt... 5-739

PETROLEUM eladó vagy... 11-766

NEPRADÍÓ üzemi képe eladó... 11-767

HAROM méter tisztagyapjú... 11-768

ALIG használt 43-as férfi... 11-769

KÖZSÉNYI órákért... 11-770

GYERMEK ágy fehér és... 11-771

ELADÓ egy ruhásszekrény... 11-772

ELADÓK egy háló, színes... 11-773

EGY fekete női szilvunda... 11-774

TISZTA gyapjú szövet... 11-775

GYERMEKKOCSI mély fehé... 11-776

SZÉPSZAMPA van eladó... 11-777

EGY LOVAS átrákos... 11-778

ELADÓ 4 m akkora... 11-779

KFT hotel és 2 divány... 11-780

PEKETE férfi télikabát... 11-781

EGY darab Neuman ideál... 11-782

ELADÓ 4 m akkora... 11-783

EGY ujj gyermekágyat... 11-784

SZÉNSZÁR... 11-785

EGY darab 10 hónapos... 11-786

EGY ujj gyermekágyat... 11-787

PHILELY dűnyát huzattal... 12-801

EZÜST zsebóra... 12-802

ALIG használt 43-as férfi... 12-803

KÖZSÉNYI órákért... 12-804

GYERMEK ágy fehér és... 12-805

ELADÓ egy ruhásszekrény... 12-806

ELADÓK egy háló, színes... 12-807

EGY fekete női szilvunda... 12-808

TISZTA gyapjú szövet... 12-809

GYERMEKKOCSI mély fehé... 12-810

SZÉPSZAMPA van eladó... 12-811

EGY LOVAS átrákos... 12-812

ELADÓ 4 m akkora... 12-813

KFT hotel és 2 divány... 12-814

PEKETE férfi télikabát... 12-815

EGY darab Neuman ideál... 12-816

ELADÓ 4 m akkora... 12-817

EGY ujj gyermekágyat... 12-818

SZÉNSZÁR... 12-819

EGY darab 10 hónapos... 12-820

EGY ujj gyermekágyat... 12-821

120 literes vörösréz... 13-822

ALIG használt 43-as férfi... 13-823

KÖZSÉNYI órákért... 13-824

GYERMEK ágy fehér és... 13-825

ELADÓ egy ruhásszekrény... 13-826

ELADÓK egy háló, színes... 13-827

EGY fekete női szilvunda... 13-828

TISZTA gyapjú szövet... 13-829

GYERMEKKOCSI mély fehé... 13-830

SZÉPSZAMPA van eladó... 13-831

EGY LOVAS átrákos... 13-832

ELADÓ 4 m akkora... 13-833

KFT hotel és 2 divány... 13-834

PEKETE férfi télikabát... 13-835

EGY darab Neuman ideál... 13-836

ELADÓ 4 m akkora... 13-837

EGY ujj gyermekágyat... 13-838

SZÉNSZÁR... 13-839

EGY darab 10 hónapos... 13-840

EGY ujj gyermekágyat... 13-841

MATAI uton lemaradt egy... 14-842

ALIG használt 43-as férfi... 14-843

KÖZSÉNYI órákért... 14-844

GYERMEK ágy fehér és... 14-845

ELADÓ egy ruhásszekrény... 14-846

ELADÓK egy háló, színes... 14-847

EGY fekete női szilvunda... 14-848

TISZTA gyapjú szövet... 14-849

GYERMEKKOCSI mély fehé... 14-850

SZÉPSZAMPA van eladó... 14-851

EGY LOVAS átrákos... 14-852

ELADÓ 4 m akkora... 14-853

KFT hotel és 2 divány... 14-854

PEKETE férfi télikabát... 14-855

EGY darab Neuman ideál... 14-856

ELADÓ 4 m akkora... 14-857

EGY ujj gyermekágyat... 14-858

SZÉNSZÁR... 14-859

EGY darab 10 hónapos... 14-860

EGY ujj gyermekágyat... 14-861

FOLDERT lovat... 15-862

ALIG használt 43-as férfi... 15-863

KÖZSÉNYI órákért... 15-864

GYERMEK ágy fehér és... 15-865

ELADÓ egy ruhásszekrény... 15-866

ELADÓK egy háló, színes... 15-867

EGY fekete női szilvunda... 15-868

TISZTA gyapjú szövet... 15-869

GYERMEKKOCSI mély fehé... 15-870

SZÉPSZAMPA van eladó... 15-871

EGY LOVAS átrákos... 15-872

ELADÓ 4 m akkora... 15-873

KFT hotel és 2 divány... 15-874

PEKETE férfi télikabát... 15-875

EGY darab Neuman ideál... 15-876

ELADÓ 4 m akkora... 15-877

EGY ujj gyermekágyat... 15-878

SZÉNSZÁR... 15-879

EGY darab 10 hónapos... 15-880

EGY ujj gyermekágyat... 15-881